

ЗАТВЕРДЖУЮ

Ректор Харківського
національного університету
імені В.Н. Каразіна

 В.С. Бакіров

«24» листопада 2014 р.

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна
з питання «Про результати прийому до аспірантури та докторантури
у 2014 році» від 24 листопада 2014 р. (протокол №12)

Заслухавши та обговоривши інформацію першого проректора з наукової роботи професора В.О. Катрича з питання «Про результати прийому до аспірантури та докторантури у 2014 році», Вчена рада відзначає, що в університеті функціонує аспірантура за 83 спеціальностями. Станом на 24 листопада 2014 року в аспірантурі університету навчається 364 аспіранти, з них 29 за контрактом.

У грудні 2013 року до Міністерства освіти і науки України було подано заявку щодо плану підготовки науково-педагогічних кадрів за рахунок бюджетного фінансування у 2014 році у кількості 125 місць (за 52 спеціальностями), у т.ч. 91 з відривом від виробництва та 34 за заочною формою навчання. Заявка до докторантури склала 6 місць за 6 спеціальностями.

Затверджений Міністерством план підготовки науково-педагогічних кадрів через аспірантуру за рахунок бюджетного фінансування у 2014 році нараховує 82 місця (за 40 спеціальностями), з них 62 з відривом від виробництва (у т.ч. 1 місце за цільовим призначенням для Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка) і 20 за заочною формою навчання.

Зараховано до аспірантури 93 аспіранти, з них з відривом від виробництва 72 особи (у т.ч. 10 осіб за контрактною формою навчання) та 21 особа за заочною формою навчання (у т.ч. 1 особа за контрактною формою навчання).

До наукового керівництва залучені 139 докторів наук і 85 кандидатів наук.

Заплановані Міністерством загальні обсяги та обсяги за окремими спеціальностями підготовки науково-педагогічних кадрів через аспірантуру за рахунок бюджетного фінансування у 2014 році університетом виконані.

В університеті функціонує докторантура за 36 спеціальностями. Загальна чисельність докторантів станом на 24.11.2014 р. становить 23 особи. До докторантури університету 2014 року зараховано 8 докторантів, з них 2 докторанти за цільовим призначенням.

У всіх зарахованих до докторантури докторантів висока вірогідність захисту докторських дисертацій в межах терміну навчання.

Прийом до аспірантури та докторантури в 2014 році здійснювався за правилами 2013 року.

Питанням діяльності аспірантури неодноразово приділялась увага на засіданнях Вченої ради університету. Пропонувалося здійснювати прийом до аспірантури тільки тих осіб, які мають науковий доробок за темою дисертації (2-3 публікації), оскільки три роки аспірантури надто короткий термін, особливо для підготовки дисертацій з природничих наук та тих, що виконуються на основі експериментальних робіт. Зверталась увага аспірантів і їх керівників на те, що згідно з Законом України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. захист дисертації аспіранта повинен відбутися протягом року після закінчення аспірантури.

Основною складовою забезпечення ефективної діяльності аспірантури є якісний відбір на факультетах та в НДІ університету кандидатів, головною метою яких є успішне навчання та закінчення аспірантури, своєчасний захист дисертації та подальша робота в університеті.

Вчена рада ухвалює:

1. Інформацію першого проректора з наукової роботи професора В.О. Катрича з питання «Про результати прийому до аспірантури та докторантури у 2014 році» взяти до відома і вважати, що план прийому до аспірантури і докторантури університету у 2014 році виконаний.

2. Деканам факультетів, директорам НДІ, завідувачам кафедр:

- при рекомендації осіб до аспірантури та докторантури керуватися **виключно рішеннями Вченої ради університету** від 21 грудня 2012 року «Про стан підготовки кадрів вищої кваліфікації через університетську аспірантуру» та від 28 січня 2013 року «Про стан підготовки докторських дисертацій на факультетах та в НДІ»;

- при формуванні плану заявок на підготовку кадрів через аспірантуру і докторантуру підрозділам зважено і обґрунтовано керуватися об'єктивною ситуацією щодо потреб навчання і якісним відбором кандидатів.

Відповідальні: перший проректор з наукової роботи, декани факультетів, директори НДІ.

Термін: постійно.

3. Делегувати вченим радам факультетів та НДІ право затвердження індивідуальних планів навчання аспірантів і докторантів в межах, визначених діючим Законом України «Про вищу освіту» та нормативно-правової бази Міністерства освіти і науки України.

Відповідальні: перший проректор з наукової роботи, декани факультетів, директори НДІ.

Термін: починаючи з 24.11.2014.

4. Деканам факультетів, директорам НДІ, завідувачам кафедр розглянути результати прийому до аспірантури та докторантури в 2014 році, підготувати графік контролю за формуванням робочих планів аспірантів і станом керівництва дисертантами та скорегувати плани прийому на наступний рік, виходячи із реальних потреб кафедр і наявності підготовлених кандидатів.

Відповідальні: перший проректор з наукової роботи, декани факультетів,
директори НДІ.

Термін: до 22.12.2014

5. Контроль за виконанням рішення покласти на першого проректора з наукової роботи В.О. Катрича

